

## Закрытие Политехнической Спартакиады



15 мая в Башне Политеха прошла церемония закрытия Спартакиады среди работников и студентов СПбПУ

На протяжении учебного года проходили соревнования по 9 видам спорта, где студенты институтов и работники подразделений соревновались между собой за звание самого спортивного!

На закрытии наградили победителей и призеров, а также определили самых активных участников соревнований

По итогам Спартакиады самыми спортивными институтами оказались:

- I место — [Институт Энергетики](#)
- II место — [Институт компьютерных наук и кибербезопасности](#)
- III место — [Инженерно-строительный институт](#)

У работников призовые места распределились следующим образом:

- I место — Административные подразделения
- II место — Институт физической культуры, спорта и туризма

III место — Институт машиностроения, материалов и транспорта

Самым активным студентом стал [Журавлев Александр](#) из ИЭ, а среди работников самым активным стал преподаватель ИФКСиТ и тренер мужской сборной команды по футболу Димитропуло Анатолий Александрович, который участвовал в 5 видах спорта

Лучшим спорторгом стал студент ИЭ [Рома Крушев](#). Роман организовал участие своего Института во всех видах спорта, а в некоторых из них выступал сам. Например, в турнире по бильярду, его команда стала бронзовым призером

Также на награждении присутствовали руководитель административного аппарата ректора Владимир Викторович Глухов и директор института физической культуры, спорта и туризма Валерий Петрович Сущенко

Поздравляем победителей и призеров, ждём всех в следующем году

Больше фотографий с закрытия в [альбоме!](#)